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Одно из аутосомных заболеваний человека, связанное с нарушением синтеза гемоглобина, наблю-
дается в двух формах: тяжелой (у доминантных гомозигот) и легкой (у гетерозигот). Женщина с лег-
кой формой заболевания и группой крови А(II) выходит замуж за мужчину с легкой формой заболева-
ния и группой крови В(III). У их первого ребенка нормальный синтез гемоглобина и группа крови
0(I). Определите вероятность (%) рождения в этой семье ребенка с легкой формой заболевания и
группой крови В(III), если признаки наследуются независимо и расщепление соответствует теорети-
чески ожидаемому.
 

Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробное число округлите до целого), единицы из-
мерения не указывайте. Например: 5.


